

Прокуратура Майнского района защитила социальные права мужчины

02.05.2024

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку по обращению местного жителя.

Установлено, что индивидуальный предприниматель, допустив мужчину к выполнению работ в качестве сварщика с выплатой ему ежемесячно заработной платы, в течение 6,5 лет не заключал с ним трудовой договор.

Подобные действия повлекли нарушение прав гражданина, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.

В результате прокурорского вмешательства в трудовую книжку мужчины внесена соответствующая запись, что позволило ему обратиться в отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области для расчета стажа и выхода на пенсию.